

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/233

S/13314

11 May 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会
第三十四届会议
暂定项目表* 项目 46
《加强国际安全宣言》的
执行情况

安全理事会
第三十四年

一九七九年五月十一日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

我荣幸地随函附上“民主柬埔寨之声”题为《黎笋—范文同集团陷入其扩张和侵略政策的泥淖而不能自拔》的评论，供你参考。

谨请将此文件作为大会（暂定项目表项目 46）和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表
秀蒲拉西（签名）

* A/34/50.

附件

“民主柬埔寨之声”题为
《黎笋—范文同集团陷入其扩张和侵略政策的泥淖而不能自拔》
的评论

战争结束和实现国家统一后，黎笋—范文同集团梦想把越南建成东南亚强大的扩张主义国家。因此，该集团开始进行侵略，以便并吞和毁灭柬埔寨和老挝，同时实现其很久以前就计划好的，其目的在炮制一个“印度支那联邦”的罪恶战略。

但是，它的身材矮小，手臂又短，怎样实现这个巨大的野心呢？唯一的办法就是投靠苏联，成为苏联的仆从，以便取得坦克、大炮、飞机和舰艇来对邻国进行侵略。为了讨好它的苏联主人，越南对中国进行挑衅并对柬埔寨发动野蛮的入侵。它以为这样就可以实现它的扩张主义野心，轻而易举地成为东南亚的霸主。但是，现实和具体结果却是与黎笋—范文同集团的美梦大相径庭的。

事实上，它的扩张和侵略政策造成了什么结果呢？

1. 越南占领了老挝，表面上似乎可以耀武扬威，但事实上，对越南人民却增加了一份沉重的负担，他们还要解决本国以内数不清的严重困难。一方面，他们必须应付老挝现存动荡不安的局面，因为爱国的老挝人民不愿被越南人奴役、剥削、压迫和极大的侮辱。另一方面，越南人也必须应付老挝的饥荒问题，他们无法解决这个问题，因为越南本身也面对着越来越为严重的饥荒。

2. 面对越南的挑衅，中国予以还击，给予越南一次严厉的教训，使它遭受到一次难堪的挫败，军事人员和物资都受到重大的损失。黎笋—范文同集团对中国进行挑衅，自以为可以在政治上和争取苏联的援助上都会大有所获。但结果却大为不然。因为越南遭受到更为惨重的失败。

3. 发动十万人的部队进攻柬埔寨，越南本以为一举就可击败和并吞柬埔寨。但四个月已经过去，越南既未能使柬埔寨人民屈服，也未能吞得下柬埔寨。相反的，由于到处受到柬埔寨英雄的人民和革命军的有力打击，越南侵略者每天都在遭受着作战物资和人员的沉重损失，日益陷于侵略战争的泥淖而不能自拔。今天，它一意孤行，千方百计地加紧进行侵略。但他们到处受到柬埔寨人民和革命军的打击，柬埔寨军民继续使他们不停地遭受重大的伤亡。越南人不但在侵柬前线而且在其本国以内遭受到越来越大的困难。由于对柬埔寨进行侵略战争，越南经济每下愈况，越南人民正在忍受着日甚一日的饥饿。大批越南人民逃亡外国避难，原因在此。甚至在越南内部，人民也在起而抵抗，对该集团施以日益猛烈的打击，在越南南部、越南中部和湄公河三角洲好几个地区甚至已有解放区建立起来。

由于它有扩张和侵略、支配“印度支那”以及在东南亚称霸的野心，越南已经丧失了它的独立地位，而日益成为苏联的一个殖民地和军事基地。

4. 由于它进攻柬埔寨，占领老挝，向中国和泰国多次挑衅，越南已经完全暴露出它的真面目，在世界上声名狼籍，成了扩张主义者，对邻国的侵略者，亚洲的古巴，苏联的马前卒，假革命和假不结盟。它也受到全世界人民的谴责，在国际上的处境极其孤立。

这些事实，一清二楚地显示出，黎笋—范文同集团已经陷入其侵略与扩张政策的泥淖而不能自拔。如果它顽固地执行这一政策，狂妄地对柬埔寨进行侵略和攻击，它将不可避免地自取灭亡，一方面因为柬埔寨人民将继续猛烈予以打击，直到取得彻底胜利，另一方面因为越南人民自己也会起而反抗，进行斗争，直到这个集团崩溃，最后，因为东南亚乃至全世界人民都热爱和平与正义，将继续随时随地痛斥和谴责该集团，并对它进行斗争。